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 依銀行法規定，有關國民銀行之敘述，下列何者錯誤？ 以供給

地方性信用之專業銀行 應分區經營，在同一地區內以設立一家

為原則 以供給中期及長期信用為主要任務 對每一客戶之放

款總額，不得超過一定之金額。 

（3）

 銀行依銀行法辦理授信時，其期限超過多少年者，屬於長期信用？ 

3年 5年 6年 7年。 
（4）

 下列何者為調節信用，於必要時得選擇若干種類之質物或抵押物，

規定其最高放款率？ 金融監督管理委員會 行政院 中央

銀行 財政部。 

（3）

 
■104年中小企業信用保證基金儲備職員甄選試題暨解答（5職等

／一般業務人員） 
 下列何種情形屬於外部使用者使用會計資訊幫助其制定決策？ 

董事會制定營運策略 執行長制定經營策略 財務長制定財

務規劃 債權人制定授信決策。 

（4）

 配合原則與下列哪一張財務報表之關係最大？ 綜合損益表 

資產負債表 權益變動表 現金流量表。 
（1）

 下列哪個科目的正常餘額為借方餘額？ 應付租金 預收租金 

預付租金 租金收入。 
（3）

 公司的資產負債表上僅出現：現金$6,000，應收帳款$8,000，辦公

設備$4,000，應付帳款$5,000，請問業主權益為多少？ $6,000 

$13,000 $18,000 $23,000。 

（2）

 中華公司以賒購方式買入機器一台，此交易對會計恆等式影響為： 

資產減少、負債增加 資產增加、負債減少 資產增加、業

主權益減少 資產增加、負債增加。 

（4）

 年初擁有辦公用品$5,000，年底實際盤點計列$1,500。則調整分錄

應為： 借：辦公用品費$1,500；貸：辦公用品$1,500 借：

辦 公 用 品 費 $3,500 ； 貸 ： 辦 公 用 品 $3,500  借 ： 辦 公 用 品

$1,500；貸：辦公用品費$1,500 借：辦公用品$3,500；貸：辦

公用品費$3,500。 

（2）
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 第一公司2014年度帳列淨利$18,000，查帳後發現：2014年期末文

具用品多計$2,000、預付費用多計$1,000及應付費用少計$1,000，

則 2014 年 度 正 確 淨 利 應 為 多 少 ？   $14,000   $15,000 

$16,000 $20,000。 

（1）

 甲公司2015年初，成立時的資本如下：8%，累積特別股，面值

$100，清算價值$125，發行並流通在外1,000股。普通股，面值

$10，發行並流通在外300,000股。甲公司2015年的淨利是$783,000，

沒有宣告任何股利。求2015年底甲公司特別股每股帳面價值： 

$133 $125 $108 $100。 

（1）

 欣欣公司股票的面額為$20，每股盈餘為$10，股票市價為$100，則

其本益比為： 5 10 0.2 0.1。 
（2）

 明新公司在2015年12月31日共有流通在外普通股10,000股，面值為

$10及10,000股，面值$10，非累積，完全參加，6%之特別股。明新

公司2014年度並未發放現金股利，如果該公司於2015年宣佈發放

$20,000 之 現 金 股 利 ， 則 普 通 股 股 東 可 收 到 多 少 現 金 股 利 ？ 

$10,000 $14,000 $20,000 $6,000。 

（1）

 南華公司有面額$10普通股25,000股流通在外，目前市價$20，若南

華公司宣佈發放40%的股票股利，則保留盈餘應借記： $50,000 

$75,000 $100,000 $150,000。 

（3）

 台北公司2015年之利息保障倍數為3，該公司2015年之利息費用為

$10,000。若2015年所得稅率為25%，則該公司2015年之稅後淨利為

多少？ $15,000 $20,000 $30,000 $12,500。 

（1）

 甲公司於2014年1月1日以$240,000購入機器一部，預估使用5年，

預估殘值$40,000。該公司採用倍數餘額遞減法（Double Declining 
Balance ） 攤提 折 舊 費 用 ， 上 述 機 器 2015 年 度 的折 舊 費 用 為 ： 

$48,000 $53,800 $57,600 $62,400。 

（3）

 機器設備標價$1,000,000，購入時現金折扣為$40,000，另支付運費

$20,000 ， 安 裝 費 $80,000 ， 搬 運 不 慎 發 生 碰 損 而 付 出 修 理 費

$10,000 ， 則 該 機 器 設 備 之 入 帳 成 本 為 ：   $1,000,000 

$1,060,000 $1,070,000 $1,110,000。 

（2）

 台北公司於2015年期初投資$300,000取得板橋公司30%流通在外普 （2）
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通股股票，板橋公司於2015年期中發放現金股利$40,000，板橋公

司2015年度淨利$100,000，請問台北公司2015年期末長期股權投資

－ 板 橋 公 司 之 帳 面 價 值 應 為 多 少 ？  $300,000  $318,000 

$330,000 $360,000。 
 開心公司某一年度的部份帳戶如下：進貨$45,000 、進貨退出

$800、進貨折扣$400、進貨運費$1,000、銷貨成本$41,800、期末存

貨$9,000，則期初存貨為多少？ $6,000 $6,100 $12,000 

$12,200。 

（1）

 大華公司於2015年6月1日賒購商品，定價$80,000，商業折扣5%，

付款條件2/10，n/30，若採淨額法入帳，則6月1日應借記進貨多

少？ $74,480 $76,000 $78,400 $80,000。 

（1）

 台 南 公 司 去 年 底 和 本 年 底 的 調 整 後 備 抵 呆 帳 餘 額 為 $2,000 及

$5,500，本年曾沖銷確定無法收回之帳款$2,500。若備抵呆帳之調

整係依應收帳款餘額2%提列，則本年底應收帳款之餘額為： 

$50,000 $175,000 $275,000 $300,000。 

（3）

 如應收帳款採用備抵法估列壞帳，則壞帳之沖銷： 須要列記一

筆費用 對企業之淨利不造成影響 會導致企業之總資產減少 

會造成應收帳款淨變現價值之減少。 

（2）

 銀行調節表編製完成後，可能須編製調整分錄之事項為何？ 未

兌現支票 在途存款 銀行錯誤事項 銀行手續費。 
（4）

 依民法規定，原則上失蹤人失蹤滿幾年後，法院得因利害關係人或

檢察官之聲請，為死亡之宣告？ 一年 三年 五年 七

年。 

（4）

 法律行為若有背於公共秩序或善良風俗時，其法律效果為何？ 

無效 得撤銷 有效 效力未定。 
（1）

 表意人與相對人通謀而為虛偽意思表示者，其法律效果為何？ 

有效 無效 得撤銷 效力未定。 
（2）

 依民法規定，因被詐欺或被脅迫而為意思表示者，表意人應於發見

詐欺或脅迫終止後，幾年內撤銷其意思表示？ 一年 二年 

五年 十年。 

（1）

 下列何者非時效中斷之事由？ 請求 承認 起訴 否 （4）
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